

新民网:www.xmnext.com

24小时读者热线 962288

责任编辑 / 姚冬梅 视觉设计 / 戴佳嘉

E-mail:ydm@wxjt.com.cn

暑期游进入第二波高峰

有关部门强调:要注意安全,购买保险

随着上周申城告别“梅雨季”,出游者急剧攀升,由此也进入了第二波暑期游高峰。

据旅行社反映,这一“波”峰从现在起将延续至8月20日左右。与“黄金周”的7天高峰期相比,由于持续时间长,吃住行游价格反而平稳,旅行社更能灵活地整合旅游资源,组合各类游线。

根据目前特点,海洋线、山水线是出游者的“最爱”。海洋线中以青岛、大连、海南、厦门和普陀山等地最为热门;而山水线中的贵州、庐山、九寨沟、张家界则受旅游者青睐。此外,长线中的云南、内蒙古、宁夏等线也受游客欢迎,新疆丝绸之路、西藏探秘之旅依然是暑期中高端,为探险出游者所喜爱,所以尽管上述二

线,价格比平时上涨25%,仍有人问津。但业内人士提醒,夏季是西藏旅游的最佳季节,各地去的游人多,所以吃住行游都要事先落实,还有布达拉宫门票出售每天限量2300张,其中团队1800张,散客只有500张,因此要有心理准备,到拉萨不一定能进布达拉宫。

短途旅游线也骤然升温,今夏新开的游线有仙都、永康、衢州、皖南东津河、宜兴南山竹海等,常规的千岛湖、富春江、绍兴五泄、嵊泗、岱山、横店影视城、生态临安、富春桃源等,仍受欢迎,成为短途游的“领军”线路。另外,从一些网站了解到,相当多一部分的高端客户,通过订房、订机票的方法“自由”出行,此部分客人大多数以中长途线路为主。

今夏气候特殊,突发事故多,有关部门提醒出游者注意安全,自行出游或自驾车游者,出行时别忘购买旅游保险。旅游者还要根据自己身体状况选择适合自己的旅游线路,不要选择太过冒险的线路。孙一飞